
                                    Čo ponúkajú deťom novomestské školy 
 
  Zápis budúcich prváčikov sa v novomestských základných školách uskutoční 4. a 5. 
februára. Kým niektorí rodičia sú už pevne rozhodnutí, do ktorej školy svoje dieťa zapíšu, iní  
ešte stoja pred dilemou, pre ktorú z ôsmich škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti 
sa rozhodnúť. Pomôcť im v tom môže prezentácia škôl prostredníctvom panelov, ktoré budú 
od 24. januára do 4. februára vystavené v Polus City Centre na Vajnorskej ulici. 
V rozhodovaní im chceme pomôcť aj nasledujúcou informáciou o zameraní škôl. 
 
                                                  ZŠ s MŠ na Cádrovej 23 
 
  Škola umožňuje rozšírené vyučovanie anglického jazyka, ktoré je povinné od 1. ročníka, 
a francúzskeho jazyka formou krúžku. Jazykové znalosti si môžu žiaci rozširovať aj v rámci 
popoludňajšej krúžkovej činnosti. V škole sa povinne vyučuje informatika, sú v nej športové 
triedy so zameraním na volejbal (dievčat i chlapcov), funguje tu športové stredisko so 
zameraním na tenis.  Škola je zapojená do viacerých projektov (Sokrates, Zelená škola, 
Otvorená škola, Protidrogová volejbalová liga) a má celý rad záujmových útvarov (šport, 
práca s počítačom, tanečný krúžok, dramatický a výtvarný krúžok, hra na hudobné nástroje 
atď.). 
 
                                                  ZŠ s MŠ na Českej 10 
 
  Budúcim prváčikom ponúka škola výučbu anglického jazyka (ale vyučuje sa v nej i ruština), 
rozšírené vyučovanie hudobnej výchovy, ktorého súčasťou je i osvojovanie si hry na zobcovú 
flautu. V rámci rozšíreného vyučovania hudobnej výchovy škola spolupracuje s Vysokou 
školou múzických umení, a to aj formou hudobných dielní na Hudobnej a tanečnej fakulte. 
V budove školy pôsobí hudobné oddelenie Základnej umeleckej školy so sídlom na Hálkovej. 
Škola je zapojená do viacerých projektov (Infovek, Škola podporujúca zdravie, Psalmus 
Humanus atď.). Pred zápisom prváčikov organizuje Deň otvorených dverí  - uskutoční sa 21. 
januára v čase od 8.45 do 15.00 h. 
 
                                                 ZŠ s MŠ na Jeséniovej 54 
 
   Jej názov „Škola štyroch ročných období a rodinnej pohody“ vyjadruje, že škola sa 
nachádza v krásnom prostredí lesoparku, ako aj jej profiláciu na školu rodinného typu. 
Z cudzích jazykov je povinný anglický jazyk a nemecký, obidva sa vyučujú od prvého 
ročníka. Súčasťou profilácie školy je aktívny šport, čo vyjadruje aj množstvo krúžkov (hokej, 
pozemný hokej, futbal, basketbal). Špecifický krúžok tvoria roztlieskavačky - je známy ako 
Kolibské kočky a ojedinelý je relaxačný. Ďalšie krúžky sú zamerané na umenie a rôzne 
zručnosti (keramický, fotografický, výtvarný, dramatický, internetový).  Deň otvorených 
dverí sa tu uskutoční 25. januára. 
 
                                                  ZŠ na Kalinčiakovej 12 
 
   Už 40 rokov špecifikom tejto školy sú triedy s rozšíreným vyučovaním športovej prípravy 
na ľadový hokej a bezmála 30 rokov i triedy s futbalovým zameraním. V prípade výchovy 
mladých talentovaných hokejistov škola spolupracuje s HC Slovan Harvard Bratislava a pri 
výchove nádejných futbalistov  s ŠK Slovan Bratislava. Výber do hokejových tried 
a prípraviek z radov mladších žiakov sa uskutočňuje spravidla na prelome apríla a mája, výber 
do futbalových tried koncom mája. V škole sú i triedy bez rozšíreného vyučovania športovej 



výchovy. Z jazykov sa vyučuje angličtina, ale aj ruština a nemčina. V oblasti záujmovej 
činnosti dominuje šport, výpočtová technika a výtvarné umenie. 
                                           
                                                  ZŠ s MŠ na Odborárskej 2 
 
  Vzhľadom na obmedzenú kapacitu školy (200 žiakov) vedenie presadzuje individuálny 
prístup k žiakom, čo posilňuje rodinný jej charakter. Škola je zameraná na rozšírené 
vyučovanie výtvarnej výchovy a anglického jazyka, učí sa v nej i španielsky a nemecký jazyk. 
V súčinnosti s ministerstvom školstva a Štátneho pedagogického ústavu je zaradená do 
experimentálneho overovania výučby cudzích jazykov na prvom stupni, a to prostredníctvom 
konkrétneho predmetu. Pripravuje žiakov na štúdium v zahraničí, na bilingválnych 
gymnáziách a na stredných školách umeleckého zamerania. Spolupracuje so školami 
v Anglicku, Belgicku, Taliansku, Estónsku a Nemecku. Je zapojená do viacerých projektov 
(Socrates, Infovek) a má bohatú krúžkovú činnosť (hokej, hádzaná, moderné tance, módna 
tvorba, ekológia, turistika atď.). 
 
                                            ZŠ s MŠ na Riazanskej 75 
 
    Medzi priority školy nielen výučba jazykov – angličtiny, španielčiny či nemčiny, ale aj  
počítačová gramotnosť detí, pričom informatike sa venujú už od prvého ročníka. Jej športovú 
tradíciu oživilo v tomto školskom roku otvorenie triedy zameranej na futbal, tenis, plávanie a 
na vyučovanie teórie športu. Teória sa dotýka všetkých športov a jej výučba je vecou 
profesionálnych trénerov. Škola je zapojená do rôznych projektov, napríklad Zelená škola (v 
oblasti environmentálnej výchovy), Otvorená škola (v oblasti športu), väčšina jej žiakov 
pracuje v záujmových krúžkoch predovšetkým športového a umeleckého zamerania. 
        

                                              ZŠ s MŠ na Sibírskej 39 
 
  Pre školu je typické rozšírené vyučovanie anglického jazyka, matematiky, informatiky, ale aj 
geografie  a iných predmetov.  Otvorenú má  športovú triedu so zameraním na atletiku. Vo 
výchovnej oblasti v súlade s odporúčaniami Rady Európy sa v minulom školskom roku začala 
zameriavať na prevenciu rizikového správania v rámci dospievania. Súčasne  v 7. ročníku 
v spolupráci s viacerými inštitúciami prebiehal program na rozvoj sociálnych kompetencií 
žiakov „Akí sme boli“, ktorý je vnímaný ako netradičný predmet. Škola zapojená do 
viacerých projektov, napríklad v rámci environmentálnej výchovy, ktorá patrí takisto medzi 
jej špecifiká. Má bohatú krúžkovú činnosť. 
 
                                      ZŠ s MŠ na ul. Za kasárňou 2 
 
  Škola poskytuje kvalitnú výučbu jazykov, a to od prvého ročníka. Povinný je anglický alebo 
nemecký jazyk, na druhom stupni si žiaci ako ďalší povinný jazyk môžu zvoliť taliančinu 
alebo francúzštinu. V rámci krúžkovej činnosti sa vyučuje aj ruština a španielčina. Žiaci od 
prvého ročníka pracujú aj s počítačom a internetom, informatika je povinnou súčasťou 
vyučovania. V škole funguje športové stredisko zamerané na športovú gymnastiku, pracujú tu 
rôzne športové krúžky, krúžok hudobnej  a výtvarnej výchovy, mladých novinárov a iné. 
Škola je zapojená do medzinárodného projektu Európska škola a programu Comenius, má 
viacero partnerských škôl v zahraničí. Na 26. januára pripravuje Deň otvorených dverí. 
V rámci neho v čase od 8.50 do 10.30 h budú otvorené hodiny slovenského, nemeckého 
a anglického jazyka, matematiky, prírodovedy a telesnej výchovy v 1. až 4. ročníku. 
 



Alžbeta Klesnilová 
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